

पुण्यतिथि

बापू को पुष्पांजलि



पुरी. गांधी स्मृति पीठ में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि मनाई गई. स्वतंत्रता सेनानी चंद्रशेखर नायक की अध्यक्षता में बापू को पुष्पांजलि अर्पित की गई और दो मिनट का मौन रखा गया.

पंचायत चुनाव में विकास के मुद्दे भारी

बड़बिल. त्रि स्तरीय पंचायत चुनाव के नामांकन के बाद अब प्रत्याशी जोर-शोर से चुनाव प्रचार में उतरने की तैयारी में हैं. जोड़ा प्रखंड के पांच पंचायतों बिरकेला, चमकपुर, कोंडा, असीनकेला तथा देवझर ग्राम पंचायत के 28 नंबर जोन में सभी बड़ी राजनीतिक पार्टियों ने अपने प्रत्याशी मैदान में उतारे हैं. इस चुनाव में जोड़ा प्रखंड के 28 जोन में जिला परिषद पद के लिए ओबीसी महिला के लिए सीट आरक्षित है. इसके लिए मैदान में भाजपा से पंकजनी महतो, बीजद से पुष्पलता बेहेरा, कांग्रेस से माधवी महाकुड़, सीपीआई से जननी बेहेरा और चम्पुआ के निर्दलीय विधायक के समर्थन से चुनावी मैदान में भारतीय रिजर्व पार्टी में हैं. सभी पार्टी अपने प्रत्याशियों के लिए प्रचार की रणनीति और कार्यालय खुलवाने में व्यस्त हैं. सभी उम्मीदवार एक-दूसरे

चुनाव

- जिला परिषद की दौड़ में कुल पांच प्रत्याशी
- भाजपा, बीजद और चंपुआ निर्दलीय विधायक के

को टक्कर देकर जीत का दावा कर रहे हैं. प्रत्याशियों की ओर से क्षेत्र विकास के लिए कई तरह के वादे किए जा रहे हैं.

पंकजनी महतो

मेरा टक्कर किसी से नहीं है. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में चल रही सरकार का काम देश की जनता देख रही है. जोड़ा प्रखंड के 28 नंबर जोन के मतदाता भी जानते हैं कि कितना काम हुआ या नहीं हुआ है. सबसे ज्यादा समय तक बीजद के सदस्य कुर्सी पर रहे हैं,

लेकिन विकास नहीं हुआ.

भारती गिरी

मेरा एक ही लक्ष्य है कि मैं लोगों की सेवा करूंगी. हमारे गांव के लोगों की हर तकलीफों को दूर करूंगी और ये मुझे उम्मीद ही नहीं पुरा विश्वास है. मैं चम्पुआ निर्दलीय विधायक की प्रत्याशी हूँ. हमारे पांच पंचायत के लोगों पर मेरा पूर्ण विश्वास है कि उनका समर्थन मुझे ही प्राप्त होगा.

पुष्पलता बेहेरा

बीजद पार्टी ने बहुत कार्य किये हैं. मेरी जीत के बाद जो मेरे नजर के सामने आएगा वो हर कार्य मैं करूंगी. मेरी किसके साथ टक्कर होगी, ये मुझे नहीं पता पर अगर मैं जीत जाती हूँ तो मेरे द्वारा जो संभव होगा वो हर कार्य करूंगी.

कराते बेल्ट टेस्ट में शामिल हुए 11 प्रतिभागी

ब्रह्मपुर. गंजाम शाखा के सभापति मनोज कुमार नायक ने बताया कि 27 और 28 तारीख को डूंग टाइगर्स सोतोकांन कराते के प्रतियोगियों का विशाखापट्टनम में बेल्ट टेस्ट कराया गया. इसमें गंजाम के 11 प्रतियोगियों ने हिस्सा लिया. विशाखापट्टनम के जगदंबा के पास आयोजित इस टेस्ट में ब्लैक बेल्ट में एक, ब्राउन बेल्ट में 2, पिंक बेल्ट में 1, ग्रीन बेल्ट में 4, ऑरेंज बेल्ट में 2 व यलो बेल्ट में एक प्रतियोगी ने 11 जूनियर व सीनियर विभाग के प्रतियोगियों ने बेल्ट टेस्ट कराया. रविवार को सभी प्रतियोगी ट्रेन से लौटे. ब्रह्मपुर स्टेशन पर ताइक्वांडो शिक्षक ज्ञानेंद्र कुमार साहू, मुरली सेठी, जंग कुमार महारणा व पप्पु महारणा शुभेच्छा ज्ञापन किया. गंजाम जिला

शाखा के मुख्य के. सोमेश्वर राउ व संपादक श्रीकांत दुरिआ भी इस दौरान उपस्थित थे.

लीड्स स्पोर्टिंग फाइनल में

ब्रह्मपुर स्टेडियम में आल्ला स्पोर्टिंग क्लब की ओर से चल रहे ऑक्सफोर्ड ट्राफी के छठवें दिन रोमांचक मुकाबले में लीड्स स्पोर्टिंग क्लब ने ऑक्सफोर्ड क्लब को हराकर फाइनल में जगह बना ली. लीड्स स्पोर्टिंग ने 224 रनों का लक्ष्य रखा था, जिसे पूरा करने से पहले महज 208 रनों में ऑक्सफोर्ड के खिलाड़ी ऑलआउट हो गए. टूर्नामेंट के छठवें दिन हुए दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में लीड्स स्पोर्टिंग क्लब ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 40 ओवर में 224 रन बनाए.



नोटबंदी ने आर्थिक गति को धीमा किया : डॉ. नायक

भुवनेश्वर. बिरला ग्लोबल यूनिवर्सिटी की ओर से सेमिनार का आयोजन किया गया. सेमिनार का विषय 'विमुद्रीकरण का आर्थिक प्रभाव' था. इस सेमिनार में राज्य के छठवें दिन हुए दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में लीड्स स्पोर्टिंग क्लब ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 40 ओवर में 224 रन बनाए.

का आयोजन किया जाता है. इसमें जानेमाने विशेषज्ञों को बुलाया जाता है. इसी कड़ी में विमुद्रीकरण के विषय पर चर्चा का आयोजन किया गया. बिरला ग्लोबल यूनिवर्सिटी जानेमाने अर्थशास्त्री और विषय के जानकारों ने तथ्यात्मक बातों को परिचय प्रोफेसर स्वागत किशोर ने कराया. पहले वक्ता भारतीय रिजर्व

बैंक के पूर्व मुख्य महाप्रबंधक रमेशचंद्र दास ने कहा कि नोटबंदी के कारण देश की जीडीपी में गिरावट देखने को मिली है. दूसरे वक्ता के रूप में बिरला ग्लोबल यूनिवर्सिटी के निदेशक डॉ. परमेश्वर नायक ने भी नोटबंदी को आर्थिक अवरोध करार दिया है. बिजनेस स्टैंडर्ड के संपादक दिलीप

सतपथी ने कहा कि कुछ मायनों में नोटबंदी का निर्णय उचित है, लेकिन छोटे दुकानदारों और एफएमसीजी के लिए अभिशाप साबित हुआ है. इस सेमिनार में उल्कल विवि के पूर्व प्रोफेसर सुधाकर पंडा, आरके अग्रवाल तथा बिरला ग्लोबल यूनिवर्सिटी के प्रोफेसर व छात्र भी शामिल हुए.

677 लोगों ने अंगदान की ली शपथ



भुवनेश्वर. संचुरियन यूनिवर्सिटी की ओर से अंगदान शिविर का आयोजन किया गया. शिविर का आयोजन पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशिप के तहत किया गया. शिविर का शुभारंभ राष्ट्रपिता गांधी को श्रद्धांजलि देकर किया गया. अंगदान शिविर का आयोजन 2013 में लोकसेवक मंडल कटक की ओर से किया गया था. इसको आगे बढ़ाने के लिए सामाजिक

कार्यकर्ता डॉ. प्रवास आचार्य ने वीओडीआई नामक संस्थान का गठन किया है जो कि अंगदान के काम को आगे बढ़ाने में मदद करेगा. डॉ. प्रवास आचार्य ने कहा कि हमारे साथ भारत की ढेर सारी स्वास्थ्य संस्थाएं मिलकर काम कर रही हैं. संचुरियन यूनिवर्सिटी और वीओडीआई ने मिलकर अंगदान शिविर का आयोजन किया, जिसमें बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए. इनमें

से 677 लोगों ने अंगदान के लिए शपथ लिया. शिविर का आयोजन संचुरियन यूनिवर्सिटी के कैम्पस में किया गया. जहां पर संचुरियन यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर प्रोफेसर हरिबंधु पंडा, डिप्टी वाइस चांसलर डॉ. सुप्रिया पटनायक और एम्स भुवनेश्वर के मेडिकल सुप्रीटेंडेंट दिलीप कुमार परिडा और संचुरियन यूनिवर्सिटी के छात्र मौजूद रहे.



वार्षिक उत्सव में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की धूम

ब्रह्मपुर. आंबुपुर पुलिस थाना स्थित अमरेश्वर पुलिस हाईस्कूल में रविवार की शाम को वार्षिक उत्सव का आयोजन किया गया. स्कूल संचालन समिति की ओर से आयोजित वार्षिक उत्सव में सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने समां बांध दिया. इस कार्यक्रम में दक्षिणांचल पुलिस आईजी अमिताभ ठाकुर मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए. उन्होंने छात्र-छात्राओं को भविष्य में अच्छे नागरिक बनकर देश की सुरक्षा में नियुक्त होने का संदेश दिया. स्कूल की प्रधान शिक्षिका मधुरिमा मिश्र ने वार्षिक प्रतिवेदन पढ़ा. इस कार्यक्रम में एसपी त्रिनाथ पटेल, डीएसपी शांतनु कुमार पाट्टी, नीरद कुमार पलेई, सेवानिवृत्त पुलिस अफसर संघ के सभापति पीसीसी साहू, देवराज बेहेरा भी शामिल हुए. विभिन्न

प्रतियोगिताओं में जीतने वाले विद्यार्थियों को अतिथियों ने पुरस्कृत किया. इसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम शुरू हुए, जिसमें स्कूली बच्चों ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुति दी.

आचार्य संहिता के उल्लंघन पर होगी कार्रवाई

दिगपहंडी. सानखेमुंडी ब्लॉक कार्यालय सम्मेलन कक्ष में चुनाव आचरण संहिता पर लोगों को जागरूक करने के लिए मिश्र ने वार्षिक प्रतिवेदन पढ़ा. इस कार्यक्रम में एसपी त्रिनाथ पटेल, नीरद कुमार पलेई, सेवानिवृत्त पुलिस अफसर संघ के सभापति पीसीसी साहू, देवराज बेहेरा भी शामिल हुए. विभिन्न

घोखाधड़ी के मामले में एक गिरफ्तार, गाड़ी जब्त

ब्रह्मपुर. घोखाधड़ी के मामले में ब्रह्मपुर टाउन थाना पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार किया है. पुलिस ने युवक के पास से एक टाटा मैजिक गाड़ी जब्त की है. गिरफ्तार युवक की पहचान शिशिर कुमार जेना के रूप में हुई है. शिशिर जरड़ा थाना अंतर्गत सुरगौ के पास तंडीपुर गांव का रहनेवाला है. प्राप्त खबर के अनुसार पेशे से इड्डवर शिशिर निलद्रीविहार चौथे लेन में रहने वाले प्रताप कुमार बेहरा की एक टाटा मैजिक गाड़ी चलाता था. प्रताप ने तीन साल पहले ओवरसीज बैंक से लोन में गाड़ी खरीदी थी. प्रताप ने लोन के तीन लाख रुपए बैंक में जमा करने के लिए दिए थे. यह राशि बैंक में जमा करने के बजाय शिशिर गाड़ी समेत भाग गया. प्रताप ने इसकी शिकायत पिछले साल 9 सितंबर को एसडीजेएम कोर्ट में परिव्याद दर्ज कराया था. कोर्ट के निर्देश पर टाउन थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है. इसी बीच शनिवार को पुलिस को खबर मिली कि गाड़ी गेटबजार अंचल में दिखी है. पुलिस टीम ने तत्काल शिशिर को गिरफ्तार कर गाड़ी जब्त कर लिया है.

194 बच्चों को दी गई पोलियो की खुराक



ब्रह्मपुर. पोलियो टीकाकरण कार्यक्रम संगठन के प्रतिष्ठता त्रिनाथ महारणा की अध्यक्षता में नगर निगम के स्वास्थ्य विभाग व पुरातन रेलवे स्वास्थ्य केंद्र के मिलित सहयोग में स्वयंसेवी संगठन एकाकी की ओर से ब्रह्मपुर रेलवे स्टेशन प्लेटफार्म पर ट्रेनों में यात्रा कर रहे 5 साल से कम उम्र के बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई गई. इस दौरान रेलवे स्वास्थ्य केंद्र के डॉ. चरण कुमार, स्वास्थ्य निरीक्षक एम.गोपालकृष्ण, विद्याधर महारणा, विजय चंद्र बिसेई, काशीनाथ पात्र, पूर्णचंद्र नायक ने प्रमुख ट्रेनों में यात्रा कर रहे व प्लेटफार्म पर 194 बच्चों को पोलियो की खुराक दी.

गोपालपुर में गूंजा श्रीराधे का भजन

ब्रह्मपुर. ब्रह्मपुर संसर्ग विहार कार्यकर्ता की अध्यक्षता में अनुकूलचंद्र का 129वां जन्म उत्सव गोपालपुर वेलाभूमि में धूमधाम से मनाया गया. इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने हिस्सा लिया. संसर्ग विहार से गोपालपुर समुद्र तट तक राधे-राधे भजन व संकीर्तन करते हुए शोभायात्रा निकाली गई. उत्सव कमेटी के सभापति शरत चंद्र महापात्र की अध्यक्षता में गोपालपुर में एक भजन समारोह के साथ एक साधारण सभा का भी आयोजन किया गया. सभा में रतिक बिनायक महापात्र व श्रीधर सुंदर मिश्र ने अनुकूलचंद्र के जीवन के बारे में लोगों को बताया. आयोजन में रतिक विजय चंद्र पंडा, डॉ. बनमाली साहू, दयानिधि पाणीग्राही, प्रहलाद प्रधान, दीनबंधु पात्र, पी.जगन्नाथ, शरत चंद्र जेना, काली प्रसाद महापात्र प्रमुख रूप से उपस्थित थे.

नायक बीजद जिला मीडिया के संयोजक बने

केदुझर. युवा पत्रकार तथा खिलाड़ी निर्मल चंद्र नायक को केदुझर जिला बीजद मीडिया का संयोजक बनाया गया है. जिला अध्यक्ष आशीष चक्रवर्ती ने यह सूचना दी है कि बीजद के विभिन्न कार्यक्रमों के संबंध में मीडिया प्रतिनिधि के रूप में अब से निर्मल चंद्र कार्यरत रहेंगे. नायक तेलकोड़ के पूर्व विधायक प्राणवल्लभ नायक के बेटे और छामुंडा गांव के रहने वाले हैं. वे लंबे समय से विभिन्न समाचार संस्थाओं के जिला प्रतिनिधि, केदुझर जिला कलाकार संघ के साधारण सचिव, केदुझर जिला एमेच्योर ताइक्वांडो एसोसिएशन सचिव के रूप में काम कर चुके हैं.

एक अच्छा शिक्षक ही अच्छा शोधकर्ता होता है: डॉ. विश्वजीत



भुवनेश्वर. एशियन स्कूल ऑफ बिजनेस मैनेजमेंट की ओर से बेहतर शिक्षा गुणवत्ता के लिए कार्यक्रम का आयोजन भुवनेश्वर कैम्पस में किया गया. फेकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम में देश-विदेश से प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया. बताया जा रहा है कि शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार लाने के लिए एशियन स्कूल ऑफ बिजनेस मैनेजमेंट हर साल इस तरह के कार्यक्रम का आयोजन करता है. फेकल्टी डेवलपमेंट प्रोग्राम में एशियन स्कूल